



ATL 549858 KIT PORTES COULISSANT

Nos Marques > Atlantic Ventil-Clim > Ventilation tertiaire et traitement d'air > Caissons tertiaires double flux > ATL 549858 KIT PORTES COULISSANT

https://auschitzky.fr/default-atl549858.html



Description courte

Marque: ATLANTIC

Fabricant: ATLANTIC

Référence: ATL549858

ATL 549858 KIT PORTES COULISSANT

Description

Référence : 549858 KIT PORT. XP1800

Gamme: Ventillation *EAN: 3416085498583*

Caractéristiques:

KIT PORTES COULISSANTES XP1800

Informations complémentaires

Quantité d'unité Prix	0.000000
Ean13	3416085498583
Marque	ATLANTIC
Fournisseur	ATLANTIC
Unité produit	pièce
Code Auschitzky	5240895

Images du produit

